



Községi Önkormányzat

Kospallag

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kospallag Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2013. június 26-én (szerdán) 16.00 órakor kezdődő rendkívüli testületi üléséről.

Az ülés helye: Kospallag Község Önkormányzati Hivatala (2625 Kospallag, Deák Ferenc utca 1.)

A nyilvános ülés időben: 16.00-20.30 tart.

A zárt ülés időben:..... tart.

...../2013. Kt. Ülésszám

Az ülésen jelen vannak: a képviselő-testület tagjai a mellékelt jelenléti ív szerint:

Stefkó Imre	polgármester
Stedra Gáborné	alpolgármester
Fenyődi Andrea	képviselő
Klein Tibor	képviselő
Schmidt Miklós	képviselő

mindösszesen 5 fő

Igazoltan távol maradt: *mindösszesen 0 fő*

Állandó meghívottként, tanácskozási joggal:

Együd Bertalan	jegyző
----------------	--------

Jegyzőkönyvvezetőként:

Korcokné Bodnár Ildikó	jegyzőkönyvvezető
------------------------	-------------------

Jelen van még:

A településről 4 lakos.

Stefkó Imre polgármester: Köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a képviselő testület határozatképes, mert az 5 tagú testületből 5 fő jelen van.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére, melyet kiegészít és a testület egyhangúan elfogad az alábbiak szerint:

Napirend:

1. Kóspallag Község Önkormányzat képviselő-testületének .../2001.(VI.27.) önkormányzati rendelete az építményadóról
2. Határozat a Szobi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása alapító okirat módosításáról
3. Szállítói szerződések lejárta tájékoztató
4. Folyószámla hitel
5. Egyebek

1.Kóspallag Község Önkormányzat képviselő-testületének .../2001.(VI.27.) önkormányzati rendelete az építményadóról

Stefkó Imre polgármester: ismerteti az előterjesztést. Kéri a javaslatokat, hozzászólásokat.

Fenyődi Andrea képviselő: 1.000,- Ft/m²/év? Mit jelent a vállalkozás céljára működtetett épület? Az telephely?

Együd Bertalan jegyző: Mindkettő a vállalkozás céljára működtetett épület. Kiegészíti a 7. §-nál törölni kéri a közigazgatási hivatal, mivel azt törvény szabályozza.

Klein Tibor képviselő: Földterítést javasolja a helyi vállalkozóknak, mert szerinte nem nyújtják be a bevételeiket.

Együd Bertalan jegyző: Önállóan vállalja be a vállalkozó az, de a hivatal részéről adóellenőrzést lehet végezni.

Hosszas vita után a képviselő testület az alábbi rendeletet alkotta.

**Kóspallag Község Önkormányzatának
8/2013. (VI.27.) számú rendelete
az építményadóról**

a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2.Határozat a Szobi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása alapító okirat módosításáról

Stefkó Imre polgármester: ismerteti az előterjesztést. az előterjesztést. Kéri a javaslatokat, hozzászólásokat. Lakosságárányosan szeretnék a szavazásokat lebonyolítani. Gyakorlatilag két település le tudná szavazni a többit.

Stedra Gáborné alpolgármester: Gyakorlatilag az összes kötelező feladatot át akarnák venni. Kicsit zavaró. Kiemelve a hulladékgazdálkodást is. El kellene gondolkodni mennyire jó ez nekünk.

Stefkó Imre polgármester: Egyetért az alpolgármesterrel.

Fenyődi Andrea képviselő: Összevont óvodát alapít. Ha aláírjuk a megállapodást, akkor automatikusan ne lépünk bele, minden területről külön döntsön az önkormányzatunk: gyermekvédelem, szociális ellátás, házi segítségnyújtás, orvosi ügyelet.

Klein Tibor képviselő: Sok minden negatív, nem hangzik el, a köös dolgok jó hozadéka. Az óvodát nem kell beleraknunk, ha nem akarjuk (köznevelési feladatok). Megfelelő szakmai végzettsége van a térségnek dolgozóknak.

Fenyődi Andrea képviselő: Az óvoda, hogy működött? Úgy, hogy beutaltuk a pénzt és nem annyit fordítottak Kóspallagra, mint amennyit utaltunk, mivel több tag volt, nem arányosan osztották el a pénzeket.

Hosszas vita.

Együd Bertalan jegyző: Inkasszós joga ne legyen a térségnek.

Klein Tibor képviselő: A jó dolgokat szeretjük, a rosszakat meg nem. Valamii szankciójának lennie kell.

Stefkó Imre polgármester: Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

A képviselő-testület 4 igen 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza.

58/2013.(VI.26.) Kt. határozat

Kóspallag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a - Szobi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása Tanácsa által jóváhagyott és megküldött - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény társulásokra vonatkozó fejezete szerinti szabályozással összhangba hozott Társulási Megállapodás módosítását, valamint annak egységes szerkezetbe foglalását, melyet 2013. július 1.-jei hatállyal nem fogadott el.

A testület bővebb előterjesztést és tájékoztatást kér a társulási megállapodáshoz, ugyanis vannak olyan pontok, amelyet a testület nem tud értelmezni, ezért személyes tájékoztatást kér a következő testületi ülésen a Szobi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulás elnökétől.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatot 2013. június 28.-ig küldje meg a Tanács elnökének.

Felelős: polgármester

Határidő: 2013.06.28.

3. Szolgáltatói szerződésekről tájékoztatás

Stefkó Imre polgármester: Lejárnak a szállítói szerződések 2013.06.30. napjával. Az önkormányzatnak meg kellene hosszabbítani a szállítói szerződéseket, mivel a félévben nem volt panasz a szállítókra. Javasolja, hogy a meglévő szállítók szerződését hosszabbítsák meg.

Klein Tibor képviselő: Lett e megkeresve más vállalkozó?

Stefkó Imre polgármester: Nagy László lett megkeresve, de hónap végére ígérte a tájékoztatást. Nyitott Nyíregyházán egy új vállalkozást.

A képviselő-testület 4 igen 1 tartózkodással szavazattal az alábbi határozatot hozza.

59/2013.(VI.26.) Kt határozat

Kóspallag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Stefkó Imre polgármestert, hogy a szállítási szerződéseket a Kóspallagi Csiga-biga Óvoda beszállítóival hosszabbítsa meg 2013.12.31. határidőig.

Felelős: polgármester

Határidő: 2013.07.15.

4. Folyószámlahitel felvételéről döntés

Stefkó Imre polgármester: Ismerteti a javaslatot.

Együd Bertalan jegyző: Eddig 5 M. Ft volt a hitelkeret, most minimum 4,5 M lehet a maximum.2013.12.30.-ig vissza kell tenni a hitelt a folyószámlára. Amikor adóbevétel van az önkormányzatnak, akkor központilag kevesebb finanszírozást kap az önkormányzat. Az idén a pedagógus béreket az óvodánál a hivatalnak kell fizetnie. Az átmeneti időszakra muszáj felvenni a hitelt az önkormányzatnak, 2012.12.21. napjával lejárt a korábbi folyószámlahitele ezért javasolja 2013.07.01. napjával újra megkötni az OTP-vel.

Stedra Gáborné alpolgármester: A visszafizetésre nagyon oda kell figyelni, de egyetért a hitelfelvétellel.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza.

60/2013.(VI.26.) Kt határozat

1. Kóspallag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5.000.000,- Ft összegű folyószámlahitel OTP Bank Nyrt-től történő felvételéről döntött.

A hitel futamidejét 2013.07.01. napjától 2013.12.21. napjáig határozza meg.

2. A hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékaul az önkormányzat költségvetési bevételeit, ezen belül elsősorban a saját bevételeket ajánlja fel, különös tekintettel a helyi adóbevételekre, figyelembe véve a mindenkori hatályos államháztartási jogszabályokat.

3. Az Önkormányzat, mint zálogkötelezett, hozzájárul ahhoz, m hogy a tulajdonában lévő, a 119. hrsz. alatt nyilvántartott, forgalomképes ingatlanán a hitel és járulékai erejéig, beleértve a késedelmes teljesítés esetén a késedelmi kamatot is, az OTP Bank Nyrt. Számára első helyi keretbiztosítéki jelzálogjogot alapítsanak. A képviselő-testület kijelenti, hogy a a fent megjelölt ingatlan forgalomképes, felette korlátlanul rendelkezik.

4. Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel visszafizetés időtartama alatt a kért hitelt és járulékait a futamidő éveiben a – felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően – a költségvetésébe betervezi és jóváhagyja, illetve költségvetési előirányzat módosításai során figyelembe veszi.

5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a fenti hitelre vonatkozóan az OTP Bank Nyrt-nél eljárjon, az ügylet egyéb feltételeiben megállapodjon, a hitelszerződést és egyidejűleg a hivatkozott ingatlanokra a zálogszerződést aláírja az önkormányzat képviseletében, valamint a Földhivatalnál a jelzálogjog bejegyzése érdekében a szükséges intézkedéseket megtegye.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

5. Egyebek:

Stefkó Imre polgármester: Hétfőn Köztisztviselői Nap lesz 2013.07.01., a hivatal zárva tart. Ettől az évtől az egészségügyi dolgozók is megkapták a Semmelweis Napot, így az egészségügyben is csak ügyeleti ellátás lesz.


Klein Tibor képviselő: A testület hozzájárulásával szeretne a rendezvényére transzparenst a Focipályára kihelyezni.

Együd Bertalan jegyző: Nem kell hozzájárulnia a testületnek. Viszont bejelentési kötelezettség terheli a hivatalok felé, amiben az ügyintéző segítségére lesz.

Stefkó Imre polgármester: 2013.08.31. Falunapi rendezvény, aki tud segíteni, szívesen vesszük. Kéri a testület segítségét is, egy későbbi megbeszélés időpontban üljenek össze a részletek megbeszélésére.

Több napirend, hozzászólás, észrevétel nem lévén Stefkó Imre polgármester a képviselő-testület ülését 20.30 órakor bezárja.

K.m.f.


Stefkó Imre
polgármester


Együd Bertalan
jegyző

